

## ПОКАЗ НОВЫХ ПОСТАНОВОК

ж

### АКАДЕМИЧЕСКИЙ МАЛЫЙ ОПЕРНЫЙ ТЕАТР К 250-ЛЕТИЮ ЛЕНИНГРАДА

С 18 по 24 июня Академический Малый оперный театр в ознаменование 250-летия Ленинграда покажет свои последние работы. Начинается неделя показа оперой Р. Вагнера "Летучий голландец", постановку которой недавно осуществили дирижер К. Зандерлинг и режиссер С. Лапиров.

В юбилейный репертуар включен балет "Голубой Дунай" на музыку И. Штрауса. На утреннем спектакле 23 июня будет показан балет ленинградского композитора О. Евламова "Ивушка". Комическая опера Густава-Альберта Мортцинга "Царь-плотник" повествует о молодых годах Петра 1. Эту работу коллектив приурочил к юбилею.

Изв. "Вечерний Ленинград"  
18. У1. 1957.